
 

 
 

 Διάβασε προσεκτικά τα πιο κάτω προβλήματα και στη 

συμέχεια λύσε τα: 

 1. Ο Παύλξπ έδτζε ηξ 1/3 από ηα γοαμμαηόζημά ηξρ ζηημ Καίηη. 

Η Καίηη πήοε 15 γοαμμαηόζημα.  Πόζα ήηαμ όλα ηα 

γοαμμαηόζημα ηξρ Παύλξρ; 

 

2. Η μηηέοα πήγε για σώμια. Ξόδεσε ηξ 1/5 ητμ ςοημάητμ πξρ 

κοαηξύζε για μα αγξοάζει μια μπλξύζα. Ξόδεσε και ηξ 1/6 ητμ 

ςοημάητμ ηηπ, για μα αγξοάζει έμα παμηελόμι πξρ ζηξίςιζε 10 

λίοεπ. Πόζα ςοήμαηα κοαηξύζε η μηηέοα όηαμ πήγε για σώμια 

και πόζα ηηπ έμειμαμ; 

 

3. Σηξ ςώοξ ζηάθμερζηπ έςει πξλλά αρηξκίμηηα. Τξ 1/4 ητμ 

αρηξκιμήητμ έςξρμ ςοώμα μπλε, ηα 3/8 άζποξ, ηξ 1/8 

ποάζιμξ και ηα ρπόλξιπα κόκκιμξ. Τα κόκκιμα αρηξκίμηηα είμαι 

10. Πόζα αρηξκίμηηα από ηξ κάθε ςοώμα ρπάοςξρμ ζηξ ςώοξ 

ζηάθμερζηπ; 

 

4. Η Αιμιλία εογάζηηκε ¼ ηηπ ώοαπ ζηα μαθημαηικά και ½ ηηπ 

ώοαπ ζηα ελλημικά. Τι μέοξπ ηηπ ώοαπ εογάζηηκε η Αιμιλία; 

Πόζα λεπηά εογάζηηκε ζηα μαθημαηικά; 

 

5. Η μηηέοα είςε ζηξ ζπίηι 2 κιλά ζάςαοη.  Χοηζιμξπξίηζε ηα 

3/10 ηξρ κιλξύ για μα θηιάνει έμα γλύκιζμα.  Πόζξ ζάςαοη 

ςοηζιμξπξίηζε η μηηέοα; Τι μέοξπ ηξρ κιλξύ ηηπ έμειμε; 
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